

**ПАВЕЛ
ЗИНГАН**

**АПРЕЛЬСКИЙ
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ
ПОДАРОК ОТ MAIB
И MASTERCARD –
МИНУС 50% ОПЛАТЫ
ЗА ПРОЕЗД
В ТРОЛЛЕЙБУСЕ
ЗА БЕСКОНТАКТНЫЙ
ПЛАТЕЖ**



MAIB

24 апреля 2021 года

Павел Зинган. Апрельский технологический подарок от MAIB и Mastercard – скидка 50% на проезд в общественном транспорте при оплате картой

В кишиневском транспорте произошло долгожданное событие. Теперь проезд можно оплатить безналично – бесконтактной банковской картой или гаджетом с NFC. Первым, в середине марта, стартовал пилотный проект от MAIB и Mastercard.

#ТЕКСТ

Как оплатить проезд в общественном транспорте картой

В мире существует не одна технология безналичной оплаты проезда в общественном транспорте. Для пилотного проекта MAIB и Mastercard выбрали наиболее отработанное, надежное и, что немаловажно, привычное решение с уже знакомыми для нас мобильными банковскими терминалами.

Теперь, если вы хотите расплатиться не наличными, а картой или гаджетом, который поддерживает функцию бесконтактной оплаты, у контролера в троллейбусе или автобусе есть с собой мобильный терминал. Дальше все работает по привычной схеме – вы подносите карту или гаджет к терминалу, слышите звуковой сигнал, видите, как терминал печатает билет со стоимостью, датой и временем проезда и – момент истины – эпохальное событие произошло. В кишиневском общественном транспорте можно оплатить проезд без наличных денег в кармане.

Пилотные маршруты

Пилотный проект MAIB и Mastercard только начался. Поэтому действует он еще не на всех маршрутах. Чтобы войти в троллейбус точно быть уверенным, что это уже XXI век, вам нужно сесть на 22, 23, 24 и 30 маршруты троллейбусов или на автобус, который курсирует по 5-му маршруту. Список маршрутов точно будет расширяться, но в апреле – именно эти.

50% скидки на проезд от MAIB и Mastercard

Пассажирам на пилотных маршрутах апрель запомнится и 50% скидкой на проезд при оплате картой Mastercard от MAIB. Скидка применяется автоматически и будет действовать до конца апреля. Это относится ко всем пассажирам, если они оплачивают проезд картой Mastercard выпущенной MAIB.

Если у вас установлено приложение MAIBank, то вы, ради интереса, еще в троллейбусе сможете проверить, как действует скидка, достаточно будет зайти в историю платежей.

Кишинев меняется

Короткое лирическое отступление. Мы привыкли ругать городские власти за состояние города. Но! Последнее время я часто выбираю маршрут из дома на Рышкановку по Албишоаре. Реально, когда машина выходит на этот участок дороги, у меня успокаиваются нервы. Спросил других водителей, не я один такой. Руль не трясет, как будто бы пауза для отдыха.

Насколько я понимаю, в намерении Примэрии пустить по Албишоаре троллейбусы на автономном ходу.

В детстве я обожал кататься в троллейбусе не в час пик. Представляете, какой для какого-то подростка или пенсионера будет кайф, когда пандемия закончится, сесть в современный троллейбус у окна, забыть про маску и когда контролер попросит у тебя денег за проезд, не путаться в бумажках и мелочи, а просто оплатить проезд картой. И смотреть в окно на ночной город.

Раз уж пошла такая лирика, то я нашел на YouTube ролик 2020 года группы «Кино». Да, вы не ослышались, именно «Кино». Бережно восстановлена одна из старых песен. Какая?

Конечно, раз уж я вспомнил ее здесь, «Троллейбус который идет на Восток»



Watch on YouTube **КИНО** – Троллейбус Live 2020